
 

Kokouspöytäkirja 

Kiiminkijoen kalatalousalueen perustamiskokous 

Aika 22.1.2019 klo 10.00 

Paikka: Ylikiimingin asukastupa 

Läsnä: Kalatalousalueen jäsenet 

Lauri Halonen                 Kellon jakokunta / Pohjois-Perämeren ammattikalastajat 

Kari Kaleva                 Haukiputaan osakaskunta 

Pentti Hamunen             Puolangan osakaskunta 

Eero Pirttikoski               Juorkunan osakaskunta 

Asko Väänänen              Vuotungin osakaskunta 

Kari Sarajärvi                   Metsähallitus 

Pentti Marttila-Tornio   Ylikiimingin osakaskunta 

Lasse Mikkonen              Juorkunan osakaskunta 

Markku Koistinen           Vuotungin osakaskunta 

Markku Parkkinen          Ylikiimingin osakaskunta 

 

Läsnä: muut kuin Kalatalousalueen jäsenet 

 

Heikki Tahkola                 Pro Agria Oulu 

Maarit Satomaa              Pro Agria Oulu 

Tapio Kangas                   Perämeren kalatalousyhteisöjen liitto ry. 

Pasi Anttila                       Perämeren kalatalousyhteisöjen liitto ry. 

Juha Lindstöm                  

Markus Huolila                Lapin Ely-keskus 

Kalle Torvinen                  Lapin  Ely-keskus 

 

1§ Kokouksen avaus 

Lapin Ely-keskuksen kalatalousasiantuntija Kalle Torvinen avasi kokouksen 

2§ Valitaan kokouksen puheenjohtaja, sihteeri ja kaksi pöytäkirjan tarkastajaa ja äänten laskijaa 

Kokouksen puheenjohtajaksi valittiin Pentti Marttila-Tornio, sihteeriksi Kari Kaleva ja pöytäkirjan 

tarkastajiksi Lauri Halonen ja Markku Parkkinen. Pöytäkirjan tarkastajat toimivat tarvittaessa myös äänten 

laskijoina. 

3§ Hyväksytään äänestys- ja osallistujaluettelo 

Hyväksyttiin Kalle Torvisen laatima äänestys- ja osallistujaluettelo (Liite 1). 

4§ Käsitellään kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus 

Tieto kalatalousalueen kokouskutsun julkaisemisesta on ilmoitettu hallintolain (434/2003) 62§ mukaisena 

yleistiedoksiantona Virallisessa lehdessä 21.12.2018 ja 4.1.2019 (www.virallinenlehti.fi), ELY-keskuksen 

verkkosivulla (http://www.ely-keskus.fi/web/ely/kuulutukset) ja kalatalouspalveluja tarjoavien toimijoiden 

http://www.virallinenlehti.fi/


ilmoitustauluilla sekä yleisesti ilmestyvissä sanomalehdissä; Kaleva ja Kainuun sanomat, koska mm. 

kalastusoikeudenhaltijoiden yhteistietoja ei ole kattavasti saatavilla.  

Kokouskutsu on julkaistu 2.1.2019 ELY-keskuksen verkkosivulla (http://www.ely-

keskus.fi/web/ely/kalatalousalueiden -ensimmäiset-yleiskokoukset) mikä on, vähintään 14 vuorokautta 

ennen kokousta. 

5§ Hyväksytään kokouksen esityslista 

Hyväksyttiin kokoukselle laadittu asialista 

6§ Kalatalousalueen järjestäytyminen ELY-keskuksen päätöksen mukaisesti 

Kiiminkijoen kalatalousalue järjestäytyy ELY-keskuksenpäätöksen 13.12.2017 nro LAPELY 148/5730/2017 

mukaisesti (Liite2). Päätöksessä on vahvistettu Kiiminkijoen kalatalousalueen rajat. Kiiminkijoen 

kalatalousalue käsittää Kiiminkijoen vesistöalueen. Merellä Kiiminkijoen kalatalousalue jatkuu yleisen 

vesialueen rajaan saakka.  

7§ Valitaan kalatalousalueen hallitukseen vähintään 7 jäsentä (Kalastuslaki 27§). Valitaan hallituksen 

jäsenistä yksi puheenjohtajaksi ja yksi varapuheenjohtajaksi 

Kalatalousalueen hallitukseen valittiin alueelliset näkökohdat huomioiden seuraavat henkilöt: 

Pentti Marttila-Tornio  Ylikiimingin osakaskunta 

Martti Väänänen           Kiimingin osakaskunta 

Kari Sarajärvi                  Metsähallitus 

Pentti Hamunen            Puolangan osakaskunta 

Lauri Halonen                  Pohjois- Perämeren ammattikalastajat / Kellon jakokunta 

Kauko Markus                Haukiputaan osakaskunta 

Eero Pirttikoski              Juorkunan osakaskunta 

 

Hallituksen puheenjohtajaksi valittiin Pentti Marttila-Tornio ja varapuheenjohtajaksi Martti Väänänen. 

Hallituksen valinnan yhteydessä suoritettiin myös vuosien 2020, 2021 ja 2022 erovuoroisten arvonta: 

Erovuorossa vuonna 2020 Pentti Marttila-Tornio ja Martti Väänänen 

Erovuorossa vuonna 2021 Kauko Markus ja Kari Sarajärvi 

Erovuorossa vuonna 2022 Lauri Halonen, Pentti Hamunen ja Eero Pirttikoski 

 

8§ Valitaan kalatalousalueen edustaja alueelliseen kalatalouden yhteistyöryhmään (Kalastuslaki 33§) ja 

edustajan varahenkilö 

Kalatalouden yhteistyöryhmään valittiin Pentti Marttila- Tornio ja varalle Martti Väänänen. 

9§ Käsitellään esitystä kalatalousalueen säännöiksi 

Esityksen pohjana olivat Kalatalouden Keskusliiton valmistelevat kalatalousalueiden mallisäännöt. 

Mallisääntöjen pohjalta laadittiin esitys Kiiminkijoen kalatalousalueen säännöiksi (Liite 3). Laaditut säännöt 

lähetetään Lapin ELY-keskuksen hyväksyttäväksi. 

10§ Muut asiat 

Muita asioita ei ollut 

 

http://www.ely-keskus.fi/web/ely/kalatalousalueiden
http://www.ely-keskus.fi/web/ely/kalatalousalueiden


 

11§ Keskustelut 

Keskustelua ei syntynyt 

12§ Kokouksen päättäminen 

Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 11.58 

 

 

Oulussa 23.1. 2019 

 

 

Pentti Marttila-Tornio    Kari Kaleva 

Puheenjohtaja     Sihteeri 

 

 

 

Markku Parkkinen    Lauri Halonen 

Pöytäkirjan tarkastaja    Pöytäkirjan tarkastaja 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                  

 


